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Коротко про мене 

Я — Full Stack розробник із багаторічним досвідом, що спеціалізується на 

розробці та впровадженні складних систем автоматизації. Моя експертиза 

полягає в глибокому розумінні фундаментальних принципів програмування, 

що дозволяє мені ефективно працювати з будь-яким кодом та знаходити 

оптимальні рішення для найскладніших завдань. Я повністю присвятив себе 

власним проєктам з автоматизації, витискаючи максимум з сучасних 

технологій, зокрема великих мовних моделей (LLM), для створення повністю 

автономних та масштабованих рішень. Моя ціль — усувати рутину та 

підвищувати ефективність на всіх рівнях. 

Ключові Навички 

 * Full Stack Розробка: Архітектура клієнт-серверних застосунків, бази даних, 

API, розгортання. 

 * Автоматизація: Скриптинг, оптимізація робочих процесів на ПК. 

 * Робота з LLM: Продвинутий промпт-інжиніринг, створення агентів та 

ланцюжків (Agentic workflows, RAG), точне налаштування та інтеграція LLM. 

 * Веб-скрейпінг та Парсинг: Масовий збір та обробка даних. 

 * Оптимізація Продуктивності: Багатопоточність, розробка 

високонавантажених систем. 

 * ZennoPoster: Професійне володіння, створення комплексних 

багатопотокових автоматизацій, обхід захистів. 

 * Універсальне Розуміння Коду: Швидке освоєння нових технологій, 

фреймворків та мов програмування. 



Досвід Проєктів (Вибрані Власні Проєкти) 

1. Автономна Система Генерації та Публікації Контенту 

 * Роль: Архітектор, Full Stack розробник, Інтегратор LLM. 

 * Опис: Розробив та впровадив комплексну систему, яка використовує LLM 

для автономної генерації унікального текстового, графічного та 

відеоконтенту. Система включає автоматичне редагування, SEO-оптимізацію 

та публікацію на різних онлайн-платформах без ручного втручання. 

 * Технології: Python, LLM APIs (наприклад, OpenAI, Gemini), ZennoPoster, 

Бази даних, Хмарні сервіси. 

 * Результат: Створення повністю автономного контентного конвеєра, 

здатного генерувати та публікувати сотні одиниць контенту щодня з 

мінімальними витратами ресурсів, демонструючи виняткову ефективність та 

масштабованість. 

2. Система Автоматичної Аналітики та Звітності на Базі LLM 

 * Роль: Провідний розробник, Експерт з інтеграції даних та LLM. 

 * Опис: Створив інтелектуальний інструмент, що автоматично збирає та 

обробляє дані з різноманітних джерел (фінансові звіти, аналітика веб-сайтів) 

за допомогою LLM для виявлення ключових тенденцій та генерації 

вичерпних звітів. 

 * Технології: Python, Pandas, LLM-фреймворки, Інструменти візуалізації 

даних. 

 * Результат: Значне скорочення часу на підготовку звітів (наприклад, на 

80%), підвищення точності прогнозів завдяки автоматизованому аналізу 

великих обсягів неструктурованих даних, що дозволило приймати швидкі та 

обґрунтовані рішення. 

3. Високопродуктивний Багатопотоковий Парсер Даних та Аналізатор Ринку 

 * Роль: Архітектор алгоритмів парсингу, Оптимізатор продуктивності, 

Інтегратор LLM для просунутого аналізу. 

 * Опис: Розробив високопродуктивний багатопотоковий веб-парсер, здатний 

ефективно збирати дані з тисяч веб-ресурсів, обходячи складні заходи 



захисту. Використовував LLM для семантичного аналізу зібраних даних та 

виявлення прихованих ринкових інсайтів. 

 * Технології: Python (asyncio, Scrapy), ZennoPoster, PostgreSQL, LLM. 

 * Результат: Збільшення швидкості збору даних (наприклад, у 5 разів), 

отримання безцінних розвідданих для стратегічних бізнес-рішень та 

позиціювання на ринку, поєднуючи надійний збір даних з інтелектуальними 

аналітичними можливостями. 

Освіта 

Національний університет "Запорізька політехніка" (НУЗП) 

Факультет комп'ютерних мереж та технологій 

Мови 

 * Українська (Рідна) 

 * Англійська (Просунутий/Fluent) 


